Priscilg Freitas

Asses écnico
DPC USA
Mat. 01725

REVITALIZAGAO DA PRATA SITUADA NA ROTATORIA DA FAZENDINHA - CAFUBA - NITEROI

DESCRIGAO

..}f“

UN QTDE

1.498,08 m?

01 Hectare corresponde a 10.000 m
Entéo 1.498,08 m’ / 10.000 m’

rrlaet;;a ;1 20m (altura) = 302,28 m*
- i e

1,00 unidade x 4 meses = 4 unxmes
AlgY;

Fundag3o do pergolado menor

4,00 unidades x 6 colunas x 1,50m x 0,60m x 0,60m = 12,86 m?
Fundag3o do pergolado maior

1,00 unidade x 8 colunas x 1,50m x 0,60m x 0,60m = 4,32 m®
Escavagio dos bancos

2,00 unidades x 6 bancos x 0,60m x 0,60m x 0,50m =2,16 m*
Total = 19,44 m*

axclisivee

Fundagdo dos pergol
12,96 m® + 4,32 m? (escavagdo) - 0,96 m? +0,48 m? (concreto) = 15,84 m?
Fundagdo dos bancos

2,16 m? (escavacdo) - 1,20 m* (concreto) = 0,96 m?

Total = 16,80 m?

Fundacdo dos pergolados

0,96 m*+ 0,48 m* = 1,44 m*x 1,40 t/m?x1,25fe=1,80T

Fundagdo dos bancos

1,20 m*x 1,40 t/m*x 1,25fe=2,10T

Regularizacdo do terreno

1.498,08 x 0,10m = 149,81 m? x 1,40 t/m?x 1,25fe=262,16 T
= 06 T x 18,50km = 4.922,18 txkm

2,00 unidades x

gad

Fundaco dos pergolados
0,96 m*+ 0,48 m?=1,44 m*x 1,40 t/m?x1,25fe=1,80T

\
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CODIGO

Fundacdo dos bancos

1,20 m*x 1,40 t/m® x 1,25fe = 2,10T
Regularizagdo do terreno

1.498,08 x 0,10m = 149,81 m* x 1,40 t/m?x 1,25fe=262,16 T
Total = 266,06

DESCRICAO

UN

QTDE

Fundagio dos pergolados
0,96 m*+ 0,48 m?* = 1,44 m?x 1,40 t/m?x 1,25fe=1,80T
Fundagdo dos bancos

1,20 m?x 1,40 t/m?x 1,25fe = 2,107

Regularizagdo do terreno

1.498,08 x 0,10m = 149,81 m?x 1,40 t/m? x 1,25fe = 262,16 T
Total = 266,06 T

Amarelo

177,84 m? + 35,65 m? = 213,49 m?

Azul

44,92 m? + 178,56 m’ + 88,37 m” = 311,85 m?
Verde

154,02 m?

Vermelho

282,13 m? + 103,37 m? = 385,50 m’

Total = 1.064,86 m*

m+

11,87m + 8,85m +27,79m

¥

137,40m (ao redor da praga)
Total = 327,95m

= 9m + 44,81m = 122,52m (canteiros existentes)
12,25m + 22,53m +9,68m + 23,57m = 68,03m (canteiros novos)

oraecimen iz

Figen;

8,00m + 8,63m + 10,46m + 19,20m + 8,04m + 24.72m + 45,29m + 33,39m + 28,12m + 11,98

m + 7,09m + 7,02m + 16,11m + 15,38m

Cantelros existente
144,42 m* + 18,17 m? +89,77 m? +50,10 m?= 303,46 m’
Canteiros novos
13,64 m? + 24,05 m? +5,13 m* + 6,13 m? = 48,95 m?

=35 ?

Canteiros existente
144,42 m? +19,17 m* +89,77 m® +50,10 m? = 303,46 m’
Canteliros novos

13,64 m? +24,05 m? +5,13 m? + 6,13 m? = 48,95 m?

Total = 352,41 m’

10,00 unidades

5,00 unidades
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Bancos

8,45 m? x 0,50m = 4,23 m?

10,23 m*x 0,50m = 5,12 m?

7,42 m? x 0,50m =3,71 m?

4,25 m*x 0,50m = 2,13 m?

10,87 m* x 0,50m = 5,44 m?

8,83 m?x 0,50m = 4,42 m*

FundagSo do pergolado

4 colunas x 3 pergolados x 0,40m x 0,40m x 0,50m = 0,96 m?
6 colunas x 0,40m x 0,40m x 0,50m = 0,48 m*

Fundagdo dos bancos

6 bancos x 0,50m x 0,50m x 0,40m x 2 sapatas = 1,20 m?
Total = 27,67 m*

Vigas do pergolado

9,54m x 2 lados = 18,08m

5,89m x 2 lados x 4 pergolados = 47,12m
Total = 66,20m

Ripas do pergolado
49,00 unidades x 2,10m = 102,90m

29,00 unidades x 2,10m = 60,90m x 4 pergolados = 243,60m
Total = 346,50m

Coluna do perg

2,55m x 4,00 unidades x 4 pergolados = 40,80m
2,55m x 6,00 unidades = 15,30m

Total = 56,11

Ofa as demans de acabs
Bancos

8,45 m? +(11,50m x 0,50m) + (10,01m x 0,50) + [(0,75m x 0,50m) x 2 lados] = 19,96 m*
10,23 m? + (12,53m x 0,50m) + (14,73m x 0,50) + [(0,75m x 0,50m) x 2 lados]= 24,61 m?
7,42 m* +(8,36m X 0,50m) + (11,52m x 0,50) + {(0,75m x 0,50m) x 2 lados)= 18,11 m?
4,25 m? + (5,81m x 0,50m) + (5,53m x 0,50m) +[(0,75m x 0,50m) x 2 lados] = 10,67 m?

g JoadRi ardo Junior
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CcODIGO

DESCRIGAO
10,87 m? + (15,53m x 0,50m) + (13,37m x 0,50) +[(0,75m x 0,50m) x 2 lados] = 26,07 m?
8,83 m? +(11,34m x 0,50m) + (12,25m X 0,50) + [(0,75m x 0,50m) x 2 lados] = 21,38 m?

UN

QTDE

54,42m x (0,0762 x 4 lados) = 16,59m? x 1,65 coef. = 27,37m’

Ripas do pergolado 3"x 6"

320,94m x (0,0762 x 2 lados) + (0,1525 x 2 lados) = 49,22m” x 1,65 coef. = 81,21m*

Coluna do pergolado 3" x 9"
45,90m x (0,0762 x 2 lados) + (0,2286 x 2 lados) = 7,45m? x 1,65 coef. = 12,30m?

Total = 120,87m?
55

6,00 unidades

1 .6-,00 unidades

cODIGO:

M18JUNK
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